

# ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## НОВОСТИ

9 ФЕВРАЛЯ  
2010 г.  
ВТОРНИК



№ 34 (1016)

Оборонное общество

## Монополия на патриотическое воспитание



Внеочередной съезд общероссийской общественной организации РОСТО (ДОСААФ) 17 декабря 2009 года преобразовал данную структуру в общероссийскую общественно-государственную организацию «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России». Этому предшествовало специальное Постановление Правительства страны от 28 ноября за № 973 и несколько лет споров и борьбы вокруг того, каким быть Оборонному обществу.  
(Окончание на 3-й стр.)

Культура

## Праздник для «аистят»

Творческие коллективы ДК им. Ленина подарили праздник каждому «аистёнку»!  
«Время Ангелов» - ежегодная благотворительная акция, которая даёт возможность воспитанникам детских домов получить тот подарок, о котором они мечтали. И уже стало доброй традицией сотрудничество Дома культуры им. Ленина с организаторами этой акции.

3 февраля творческие коллективы ДК преподнесли воспитанникам детского дома «Аистёнок» творческий подарок – концертно-игровую программу, в которой приняли участие: образцовый хореографический коллектив «Клякса», хореографический коллектив «Белые росы» (рук. Н. Маслова) и образцовая вокальная группа «Карусель» (рук. А. Арсентьева). Клоунесса, Фея, Тигр и юные артисты вызвали у детишек бурю эмоций. Подарок от шоу-группы «Карусель» - учеников музыкальной школы № 3, был, разумеется, музыкальным. Каж-

дый солист исполнил песню. Прозвучали песни и в ансамблевом исполнении. Внимательно слушали дети выступление юных музыкантов, но большее количество аплодисментов заслужили очень непосредственный и обаятельный солист группы «Карусель» Иван Кузьмин и самый юный участник Рома Зимин, исполнивший песню А. Арсентьевой «Собачины огорчения». В конце праздника началось истинное волшебство – раздача подарков! Можно не сомневаться, что этот волшебный день останется в памяти каждого ребёнка!  
Комитет культуры



В Администрации города

4 февраля глава Администрации Н.Н. Козловский встретился с представителями Санкт-Петербургского филиала «ПетербургГИПРОДОРНИИ». Данная организация выиграла конкурс по изготовлению проектно-сметной документации на строительство эстакады над железнодорожными путями и выходом на развязку улиц Дьяконова – Промышленная.

## Для строительства эстакады

На встрече с главой Администрации присутствовали: сотрудники «ПетербургГИПРОДОРНИИ» - начальник мостового отдела Д. А. Вацлон и начальник отдела изысканий В. И. Рычкин, начальник технического отдела государственного комитета Псковской области по дорожному хозяйству В. А. Овчинников, Председатель комитета по строительству, архитектуре и

градостроительству Администрации города А. В. Терех, сотрудники комитета. На встрече были детально рассмотрены вопросы по схеме путепровода, обсуждались сроки начала работ, к которым сотрудники фирмы-подрядчика приступят с 10 февраля. Будут проведены инженерно-геодезические и инженерно-геологические изыскания.

Конференция

## «Великий город - Великой Победе»

До 1 апреля 2010 г. принимаются заявки на участие в научно-практической конференции «Великий город - Великой Победе».

9 мая 1945 года во всех уголках нашей необъятной Родины радостной вестью звучало долгожданное слово: «Победа!». С того памятного мая минуло 65 лет. Выросло не одно поколение, для которого Великая Отечественная война – далекая история. Встревоженные

сегодняшней действительностью, они все реже обращаются к событиям тех лет. Великая Победа... Путь к ней был долг и труден. Неоценимый вклад в нашу общую Победу внесли и жители города на Ловати – Города воинской славы.  
(Окончание на 2-й стр.)

Образование

## Встреча выпускников городской школьной Думы



Встреча друзей – это всегда приятные и трогательные моменты в нашей жизни. А если людей объединяют не только личные интересы, но и совместная деятельность, связанная с общественной работой, встречи становятся более значимыми и желанными.

2 февраля 2010 года в Доме детского творчества имени Александра Матросова состоялся вечер встречи выпускников городской школьной Думы. На сегодняшний

день, начиная с 2003 года (год основания школьной Думы), общее количество выпускников составляет 32 человека. Может быть, кто-то посчитает, что это не так и много в рамках нашего города, но для молодых людей, прошедших школу жизни, социализации в

этом коллективе данный отрезок жизни стал стартовым этапом во взрослую жизнь, помогающим сделать свой как профессиональный, так и социальный выбор. На вечер встречи выпускники разных лет вспомнили те акции и праздники, которые проводили для жителей Великих Лук, курьёзные и смешные случаи, гостей школьной Думы, поездки к сверстникам из других городов Псковской области и России. В этот день уже нынешние студенты делились своими победами, переживаниями, рассказывали о студенческой жизни, давали советы депутатам сегодняшней городской школьной Думы как правильно провести то или иное творческое дело.  
(Окончание на 2-й стр.)

Патриотическое воспитание и допризывная подготовка

## В честь города воинской славы

**Несмотря на сильные январские морозы, традиционные военно-спортивные соревнования среди команд профессиональных лицеев города все-таки состоялись. Каждый новый год комитет по делам молодежи и учащиеся профилиев начинают с мероприятий, посвященных Дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.**



Самыми яркими из них и являются соревнования в городской крепости. Именно в этом историческом месте в те далекие годы Великой Отечественной войны

были самые кровопролитные и ожесточенные бои по уничтожению врага в нашем городе.

О Великолукской операции и боях за освобождение

города на торжественном построении рассказал и.о. председателя комитета по делам молодежи Администрации города М. Г. Козлов, напомнив учащимся, что Великие Луки два года назад присвоили звание Российс-

кой Федерации «Город воинской славы». Главный судья соревнований А. А. Авакуменков рассказал об особенностях нынешних

координированно, слаженно и вовремя собрать фрагменты бое-



соревнований. На этот раз соревнования стали более масштабнее и сложнее. Каждой команде предстояло просто преодолеть те или иные препятствия или показать хороший результат, но и продемонстрировать умение координировать свою работу. На финише последний участник эстафеты должен был принести в свой штаб сборную карту места боев за Великие Луки. Карта состояла из пяти фрагментов, находящихся у каждого участника отдельно. Не все команды сразу сориентировались и смогли на этапах

вой карты. В самую эстафету входило шесть этапов: подъем по-спортивному по ледяному склону, биатлон, лыжные гонки, спуск по-спортивному по ледяному склону, метание гранаты в цель и этап на согласование командных действий.

Стоит добавить, что с помощью таких соревнований будущие призывники начнут иметь определенное представление о том, как проводятся военные операции, и что от самоотдачи каждого члена команды зависит конечный результат. По крайней мере, такие мероприя-



тия, как военно-спортивные соревнования сплачивают ребят в настоящих единомышленников и друзей.

К завершению соревнований и зрителей, и участников ждала настоящая солдатская каша и горячий чай, приготовленные в армейской полевой кухне. После вкусного обеда уставшие, но довольные команды на торжественном построении были награждены почетными грамотами комитета по делам молодежи и ценными призами. Особую благодарность организаторы соревнований выражают Управлению образования города и отделу ГО и ЧС.

Дарья ИВАНОВА

### Новости Псковской области

**Андрей Турчак рассказал о Всероссийской Масленице в видеоблоге сайта «Единой России»**

На официальном сайте Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» размещен видеоблог губернатора Псковской области Андрея Турчака о Всероссийской Масленице, которая проходит в Пскове с 7 февраля. Это масштабное культурное событие организовано в рамках возрождения народно-праздничной культуры Псковского края. Глава региона возглавляет организационный комитет праздника.

Напомним, основные мероприятия – народные гуляния – пройдут у стен Мирожского монастыря с 11 по 14 февраля. Организаторы на-

деяются, что псковская Масленица станет своеобразным брендом региона, а Псков – признанной столицей русской Масленицы.

**Состоялось заседание пленума областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов**

**4 февраля состоялось заседание пленума областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.**

В нем приняли участие заместитель губернатора Псковской области Юрий Демьяненко, начальник Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области Армен Мнацаканян и председатель Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова, депутат Псковского областного Собрания (фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ»), управляющая Псковским отделением Пенсионного фонда Российской Федерации Елена Бибикова, специалисты территориальных управлений социальной защиты населения и представители общественных организаций.

На обсуждение был вынесен вопрос об оперативном плане организационных мероприятий по подготовке и проведению празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне на территории Псковской области.

Заместитель губернатора Юрий Демьяненко рассказал о ходе подготовки к празднованию Дня Победы. Он напомнил, что 25 января губернатор Псковской области Андрей Турчак провел заседание организационного комитета по

подготовке и проведению мероприятий, приуроченных к празднованию 65-летия Победы. По его словам, работа по подготовке празднования ведется по 10 основным направлениям: организация углубленного медицинского обследования ветеранов, инвалидов войны, социальное обеспечение, организация праздничных торжеств и другие.

Пленум совета ветеранов, приняв к сведению информацию по подготовке к празднованию 65-летия Победы, постановил до 10 февраля составить списки участников и инвалидов войны, которые будут обеспечены костюмами, а также предоставить указанным категориям граждан единовременную выплату на социально-бытовые нужды в срок до 1 мая.

Также по результатам обсуждения Пленум постановил провести областную, городскую и районную отчетно-выборные конференции и собрания в первичных ветеранских организациях в августе-сентябре 2010 года. Кроме того, участники заседания определились с местом установки стел в городах воинской славы – Пскове и Великих Луках.

www.pskov.ru

### Конференция

## «Великий город - Великой Победе»

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Администрация г. Великие Луки, комитет культуры Администрации г. Великие Луки, Великолукское городское краеведческое общество, Общественный совет по вопросам культурного наследия г. Великие Луки, центральная городская библиотека им. М.И.Семевского, Великолукский городской краеведческий музей проводят научно-практическую конференцию «Великий город – Великой Победе».

Основные темы конференции:

1. «Великая Отечественная война в нашем городе».
2. «Великие Луки – фронт».
3. «Военно-патриотическое воспитание подраста-

щего поколения».

Конференция состоится 21 апреля 2010 г. в 14.00. в Великолукском краеведческом музее.

К участию приглашаются ученые, преподаватели высших и средних учебных заведений, сотрудники архивов, музеев, библиотек, краеведы. Для участия необходимо до 1 апреля 2010 г. направить в оргкомитет заявку на участие и научную статью.

Предоставляются технические средства для видеопрезентаций выступлений. По итогам работы планируется издание сборника материалов конференции.

Оргкомитет:  
182100, Псковская область, г. Великие Луки

Администрация г. Великие Луки, заместитель главы Администрации по социальной

политике, кандидат технических наук, доцент Константин Васильевич Максимов (председатель оргкомитета);

Муниципальное учреждение «Комитет культуры Администрации г. Великие Луки», ул. К. Либкнехта, 9/14, председатель комитета Валентина Ивановна Зандер, тел.: 3-11-57, E-mail: viz-itvi@ellink.ru.

Муниципальное учреждение культуры «Центральная городская библиотека им. М.И.Семевского», ул. К. Либкнехта, 11, директор Галина Витальевна Ковалева, тел.: 3-73-47; E-mail: luk-ilib@mail.ru; зам. директора по библиотечной работе Вера Степановна Карпицкая, тел.: 3-64-59; E-mail: luk-ilib@mail.ru.

Комитет культуры



Фото Татьяны Лапко

### Образование

## Встреча выпускников городской школьной Думы

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Не обошлось и без мастер-класса. Алексей Ильин, студент IV курса Санкт-Петербургской академии государственной службы рассказал думцам о правилах подготовки и проведения дискуссии и предложил провести первую дискуссии на ближайшем заседании школьной Думы.

Традиционное чаепитие, душевные разговоры, игры и совместная фотография на память создали на вечерне встречи выпускников городской школьной Думы по-домашнему теплую, дружелюбную атмосферу. И все-таки сто раз прав автор строк: «Дружба крепкая не сломается,

Не развеется от дождей и выюг...»

Т. ЗЕРНОВА,  
директор ДДТ  
им. А. Матросова,  
руководитель  
ассоциации  
старшеклассников  
«КЛАСС»

## Оборонное общество

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Сторонники сохранения статуса общественной организации говорили о том, что именно так система допризывной подготовки могла в принципе сохраниться и не пала под ударами младореформаторов 90-х годов. Что-то разворовали? Но эта напасть, во-первых, пришла извне, а не из глубин организации, а во-вторых, иначе мы могли потерять вообще всё, а не только часть имущества ДОСААФ СССР.

Выступающие за превращение общественной организации в общественно-государственную говорили о совсем другом уровне финансирования и совсем другом уровне внимания государства. Сомнения же того рода, что финансирование может остаться на прежнем уровне (копеечном), и только контроль за своим имуществом РОСТО (ДОСААФ) окончательно потеряет, в расчёт не брались и даже не обсуждались всерьёз.

В стране фактически началась полоса раскола в региональных отделениях, волна создания параллельных организаций с одинаковыми названиями. И хотя исход этой борьбы был предопределён, РОСТО (ДОСААФ) во главе со своим председателем Центральным Советом **Ю. Ф. Камышановым**, бывшим руководителем Московской организации Оборонного общества, держалась за статус общественной чрезвычайно долго.

Лишь в 2009-м на смену Юрию Филипповичу пришёл стопроцентный человек Министрства обороны Генерал-полковник **С. А. Маев**. Время споров прекратилось, и Постановление Правительства № 973 подвело своеобразную черту под дискуссией, грозившей стать бесконечной.

Докатилась волна перемен и до Псковской области. Первым её шагом стало избрание губернатора **А. А. Турчака** в состав нового Центрального совета ДОСААФ России. Надо отметить, что его предшественник за весь период своего губернаторства не удостоил председателя областного совета РОСТО (ДОСААФ), участника боевых действий в Афганистане, бывшего начальника Великолукской объединённой технической школы полковника **М. М. Крикова** даже коротенькой аудиенции.

Следующим этапом должно было стать преобразование Псковской организации в Псковское региональное отделение ДОСААФ России

с признанием новой структуры правопреемницей прежней. И тут начались сложности. Дважды назначалась дата конференции областного совета и дважды следовала отмена.

Дотошный читатель, возможно, спросит: а к чему такие подробности? А к тому, чтобы была понятна незаурядность события, произошедшего 5 февраля в помещении Псковской ОТШ. В тот день Псков единогласно поддержал мнение Москвы и признал, что спорить в вопросах подготовки призывной молодёжи больше не о чем.

Из 34 делегатов конференции кворум имелся – 27 человек. Председатель областного совета РОСТО (ДОСААФ) **М. М. Криков** находился в тот момент на лечении в госпитале. Его заместитель **А. Н. Богомол**,

по созданию центров допризывной подготовки, это также определено в поручении Президента Российской Федерации.

Качественно новое наполнение приобретает характер взаимодействия региональных отделений ДОСААФ России с представителями региональных и местных органов власти. Специфика общественно-государственной организации как раз и состоит в том, чтобы, сохраняя массовый общественный характер нашей организации, максимально получить все те статусы и преференции, которые даёт государственная составляющая.

Мы являемся единственной организацией в Российской Федерации, – подчеркнул **Р. В. Балашов**, – у которой такие направления работы, как патриотическое, военно-патриотическое

## Монополия на патриотическое воспитание



М. К. Жаворонков

воспитание молодежи, подготовка специалистов военно-учётных специальностей, массовых технических профессий. Несколько дней назад представитель Администрации Президента Российской Федерации сказал, что сейчас идёт целый вал от организаций с просьбой получить статус общественно-государственной именно по аналогу с нашей организацией.

Однако эти обращения понимания в исполнительной власти страны не находят. Более того. По словам выступающего:

– Наша организация уникальна. В новой Оборонной доктрине России будут отдельно прописаны роль и место ДОСААФ России, то есть мы с вами переходим в принципиально новое, очень серьёзное качество. Фактически в новых условиях мы возвращаемся к советскому времени, когда мы были составной частью государственного механизма по обеспечению безопасности и допризывной подготовки.

Естественно, слышать всё это насчёт «уникальности» и неповторимости было чрезвычайно приятно. Постепенно XXIV конференция Псковского областного совета



РОСТО (ДОСААФ) перешла в I учредительную конференцию регионального отделения ДОСААФ России. Встал вопрос о кандидатуре нового руководителя организации.

По существующей процедуре требуется представление кандидатуры ЦС по согласованию с Администрацией Псковской области. И в результате определилась кандидатура генерал-майора **С. Ю. Семенюты**. Бывшего командира 76-й гвардейской дивизии ВДВ.

Заместитель губернатора **М. К. Жаворонков** подтвердил соблюдение всех необходимых процедур. Максим Константинович сказал:

– Кандидатура рассмотрена Администрацией Псков-

города Пскова. В настоящее время работает на радиоэлектронике в чине военного советника. Женат, имеет сына, супруга – учительница.

В поддержку своего коллеги выступил нынешний командир 76-й дивизии полковник **И. В. Виноградский**. Игорь Валентинович подчеркнул, что знает С. Ю. Семенюту по совместной работе, и выразил уверенность, что и на новом посту он проявит все самые лучшие свои качества человека и офицера.

Открытым голосованием региональное отделение ДОСААФ России получило своего нового руководителя. Торжественно ему был вручён значок члена Оборонного общества. На этом



С. Ю. Семенюта и Р. В. Балашов

программа встречи была исчерпана, но большинство делегатов упорно не желало расходиться. Потому как слет красивых за последние лет 10 сказано было много, только вот верить им люди изрядно устали. Вопрос Р. В. Балашову следовал за вопросом. И он объяснял:

– Важна реализация Постановления Правительства в части, касающейся субъекта, то есть по Постановлению региональные и местные органы власти должны разрабатывать региональные программы развития ДОСААФ России. Больше нет организации, которой бы в таком виде в масштабах всей страны эти установки выполнялись. Необходимо это делать уже сейчас, если есть необходимость посоветоваться, мы готовы оказать любую методическую помощь. Нужно всеми мерами закреплять статус ДОСААФ России как субъекта военно-патриотического воспитания.

В противном случае мы так и будем всегда жало-

ваться на отсутствие денег и статус дотационного региона. «Самое главное, чтобы понимание находилось», – говорил Роман Викторович.

А проблем новому руководству в наследство достаётся немало! Это касается в том числе и ситуации, о которой рассказал председатель Себежского районного совета **В. Н. Бурак**. Виктор Николаевич не боится работы, не собирается сдаваться, но...

– Мне досталось от бывших руководителей организации неплохое здание, 1,5 га земли, неплохой гараж, но больше ничего нет! Транспорт исчез, стрелковый тир, построенный из фундаментных блоков исчез... Что дальше делать?

– Как тир исчез?  
– Буквально. Его подъёмным краном подняли, вытащили 250 блоков и все их увезли. Милиция в курсе, все в курсе. Но что делать? По той же зарплате – в прошлом году была задержка в 9 месяцев, сейчас 4 месяца. Я приехал сюда в долг, занял тысячу у соседа.

Или взять проблему, которую обозначил начальник Великолукской ОТШ **А. П. Шабанов**:

– Нам поручается подготовить 50 водителей категории С и 15 человек – категории Д, водитель автобуса. Мы приступили к подготовке, но никаких договоров мы в глаза не видели, ничего нет.

Опасения Анатолия Петровича понятны. Сколько раз уже бывало, что курсантов им приходилось готовить исключительно за спасибо, а бывало, что и без спасибо.

Сейчас Москва обещает, что все эти издержки 90-х годов остаются в прошлом. Хорошо, если бы было именно так! Во всяком случае, все участники Оборонного общества на это искренне надеются.

Пока же С. Ю. Семенюта был предельно краток и сосредоточен, никаких длинных интервью и речей:

– Уважаемые товарищи! Ещё раз позвольте мне поблагодарить вас за доверие. Будем работать, будем делать всё для того, чтобы наша организация ДОСААФ России выглядела достойно, выполняла свои задачи, и считаю, что с таким коллективом, как здесь присутствует, мы справимся. Вы сохранили то, что можно было запросто бросить, вы – патриоты своей страны. Спасибо за доверие и за внимание.

**А. КАНАВЩИКОВ**  
Фото автора



Сообщает ГОВД

# Криминальная хроника

**За период времени с 1 по 7 февраля в дежурную часть поступило 409 сообщений, из них о преступлениях – 53 (нераскрытыми по горячим следам остались 23). Зарегистрировано 19 краж, 3 грабежа, 4 мошенничества, 5 фактов сбыта поддельных денежных знаков.**

В дежурную часть за неделю доставлялось 74 человека, по подозрению в совершении преступлений – 27. Клиентами медвытрезвителя стали 49 великолучан. По линии ГИБДД зафиксировано 445 административных правонарушений. Задержано 7 пьяных водителей. Произошло 35 ДТП, из которых 3 – с пострадавшими. Изъято 3 литра «левого» алкоголя, 6 единиц оружия.

По отдельным эпизодам. 1 февраля у несовершеннолетней 1997 года рождения на улице с 13.00 до 13.10 украла мобильный телефон «Самсунг». Преступление совершил одноклассник потерпевшей.

В ночь на 1 февраля с объекта ООО «Стройинвест» на ул. Холмской, 20 из металлического контейнера пропали 2 теодолита и нивелир. Ущерб оценивается в 54237 рублей.

На следующую ночь проникновение было совершено в салон маршрутного такси, находившего на платной автостоянке по ул. Маршала Жукова. Похищена автомагнитола и 100 рублей денег.

3 февраля в 2.30 ночи зарегистрирован поджог двери по ул. Стадионной, 12. Причиненный ущерб оценен в 5 тыс. рублей.

Свободным доступом в этот же день было украдено имущество посетительницы бара «Гамбринус». Из сумочки, лежащей на столе, пропал мобильник «Моторола» и 700 рублей.

Раскрыта серия краж из садоводческих товариществ. Так, изобличен похититель имущества 1990 года рождения, который похищал на 2350 рублей в обществе «Ленок-1». Найден и ворышка, забравшийся в дом общества «Урожай», где ущерб составил 4 тыс. рублей.

С ночи 2 февраля по 13 часов 3-го злоумышленники забрались в салон автомобиля «Фольксваген-Пассат», стоявшего у дома № 10 по

ул. Гастелло. Украдено имущество на 6 тыс. рублей.

4 февраля в 2.20 ночи зафиксирован новый потерпевший в баре «Гамбринус». Мужчина 1984 года рождения оставил куртку лежать на столе, а когда хватился – не обнаружил денег в размере 6000 рублей.



На 1985 рублей поживилась непрошенный посетитель домика в садоводческом обществе «Мичуринец». Брал всё, что попадётся – кружки, подушки, покрывала, корзинку... Сейчас с подозреваемым в данном преступлении ведётся следственная работа.

Путём подбора ключа у гражданина 1981 года рождения из автомобиля «Фольксваген-Гольф», стоявшего по ул. К. Либкнехта, 19, украдены магнитола и сумочка с документами, ключами и кошельком. Произошло это 4 февраля в районе 13 часов.

Задержан великолучанин 1990 года рождения, на котором висели сразу четыре преступления, тянущиеся ещё с января. Так, 29 января он похитил мобильник «Сони-Эрикссон». Потом на пр. Гагарина он украл мобильник «Самсунг», 13500 рублей денег и ещё два аппарата «Нокиа» по различным ад-

ресам. Сейчас человек даёт показания, и не исключено, что всплывут и другие факты из его богатого криминального прошлого.

5 февраля в 23.10 на ул. Рабочей у гражданки 1980 года рождения было отнято 90 рублей деньгами, мобильник «Нокиа», пластиковая карта и ключи от квартиры. Во дворе дома № 17 по ул. Тимирязева 6 февраля в 2.30 нападению подверглась женщина 1955 года рождения. У нее отобрали

сумочку с документами. По обоим грабежам имеются подозреваемые.

Что касается учётных ДТП. 5 февраля в 18 часов у дома № 9 по ул. Дьяконова машина, скрывшаяся с места происшествия, прямо на пешеходном переходе сбила женщину 1982 года рождения и её дочь 2004 года рождения. И в этот же день водитель 1977 года рождения, находившаяся за рулём автомобиля «ВАЗ-2106», нарушила правила проезда через нерегулируемый перекрёсток по ул. Дружбы, 27/25. В результате столкновения с «ГАЗ-32213», управляемым водителем 1982 года рождения, телесные повреждения получила сама виновница ДТП.

**Подготовил  
А. КАНВЩИКОВ  
За помощь в подготовке  
обзора благодарим  
майора милиции  
А. В. Давыдова**

**10 февраля 2010 года в 10 часов** в музыкальной школе им. Мусоргского состоится внеочередной пленум городского совета ветеранов. Приглашаются представители учебных заведений и общественных организаций.  
**Председатель городского совета ветеранов В. Е. Афанасьев**

## ТРЕБУЕТСЯ

**Организации требуется на работу** водитель на лесовоз «УРАЛ» (с гидроманипулятором). Зарплата по договоренности.  
Тел.: 8-911-359-15-04.

## Уважаемые великолучане!

**14 февраля состоится Всероссийская массовая гонка «Лыжня России - 2010».**

В этом году в Псковской области соревнования пройдут только в г. Острове. Для спортсменов-лыжников комитетом по физической культуре и спорту будет организован транспорт для доставки желающих к месту проведения «Лыжня России - 2010». К сожалению, количество участников от города будет ограничено.

За информацией по участию в поездке обращаться на кафедру теории и методики лыжного спорта ВЛГАФК или по тел.: **8-911-355-78-01**.

Всех лыжников-любителей приглашаем принять участие в массовой лыжной гонке «Великолукская Лыжня - 2010», которая

пройдет на лыжных трассах ВЛГАФК в Сенчитском бору **21 февраля 2010 г.**

Также информируем жителей города, выезжающих для активного отдыха на лыжные трассы Академии физической культуры и спорта, о недопустимости катания на лыжных трассах на санках и ледянках, разведения костров и выгула собак. Соблюдение этих элементарных правил поведения позволит сохранить лыжные трассы для проведения соревнований и вашего отдыха на весь зимний период.

**Комитет по физической культуре и спорту**

## Уважаемые жители и гости города!

Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций доводит до сведения, что в связи с резкими перепадами температуры воздуха и выпадением большого количества осадков происходит образование сосулек и наледей на крышах домов.

Для предотвращения несчастных случаев силами муниципальных и других жилищных предприятий проводится их удаление, однако из-за большого объема работ и недос-

таточности технических средств эта работа затягивается.

Поэтому убедительно просим вас при ходьбе по тротуарам соблюдать меры безопасности, движение производить на расстоянии 1,5-2 метра от стены здания. Обращаем ваше внимание, что в опасных местах для пешеходов на фасадах домов вывешены предупреждающие таблички «ОСТОРОЖНО СОСУЛЬКИ», установлены ограничительные барьеры, ленты.

Спорт

## На зональных соревнованиях

**Среди юных лыжников-гонщиков уже многие годы проводятся соревнования различного уровня. Хорошая общефизическая и специальная подготовка создает юным лыжникам базу для дальнейшей спортивной деятельности.**

В г. Невеле 31 января проводились соревнования II-й зоны Псковской области. Для участия в финальных состязаниях с каждой дистанции отбиралось по 6 человек. В нашей зоне восемь районов и г. Великие Луки, состав команды не ограничен, но зачетные очки (по таблице эквивалентных результатов) дают лыжники и лыжницы по определенной системе. Важно, что чем выше спортивно-технический результат, тем больше очков дает спортсмен своей команде. В командном первенстве лучший результат у команды г. Невеля, на втором месте команда г. Новосокольники и на третьем - г. Великие Луки.

В личном зачете хорошие результаты на дистанции 3 км у девушек: 1-е место – Наталья Пипкина (г. Невель, 10 мин. 40 сек.), на 2-м - невеличанка Галина Голованова, и третье место у Веры Коквиной из Новосокольников. Великолучанки Валерия Ильющенко и Маргарита Сыроедова показа-

ли пятый и восьмой результаты.

У юношей были более высокие скорости в гонке на 5 км классическим стилем, чем у девушек. Первое место у Сергея Михайлова (г. Невель, 16 мин. 31 сек.), второе - у великолучанина Романа Андреева, третье из числа «зачётников» у Николая Тарасова (Новосокольники). Наши спортсмены Евгений Семенов и Егор Мионов, выступающие в таких соревнованиях в первый раз, заняли соответственно 18-е место и 20-е места.

Как мы уже отмечали, шесть спортсменов и спортсменов с каждой дистанции завоевали право участвовать в финальных соревнованиях, которые будут проводиться в г. Острове. В целом представители и тренеры отмечают хорошую подготовку лыжной трассы и организацию проведения соревнований.

Анализируя выступление лыжников и лыжниц г. Великие Луки, следует отметить, что это низкий результат для нашего города. В беседах с

представителями районов выяснилось, что лыжная подготовка из учебных программ не исключена, занятия проводятся, но данный вид спорта очень слабо финансируется. По информации учащихся школ нашего города, лыжная подготовка почти не ведется. Лишь отдельные лица и школы проводят занятия эпизодически. Секций по лыжному спорту в школах вообще нет, а занимающиеся в группах ОФП при детско-юношеских спортивных школах не имеют лыжного инвентаря и снаряжения.

На финальных стартах участникам предстоит стартовать на дистанциях: девушкам - 5 км классическим стилем, во второй день - 5 км свободным стилем; юношам - 10 км классическим стилем и второй старт - 10 км свободным стилем.

Для дальнейшего успешного выступления финалистов города на областных соревнованиях необходимо приобретение инвентаря (хотя бы среднего качества), а также лыжных мазей и парафинов для подготовки лыж.

**Н. А. БАГИН,**  
председатель Федерации лыжных гонок

## УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ!

Продолжается подписка на городскую муниципальную газету «Великолукская правда Новости».

Только в главной газете города – самая достоверная и оперативная информация, самые компетентные и актуальные комментарии!

Пишите, приходите, звоните!  
Наш адрес: ул. Л. Толстого, 8-А



**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – 53515**

<b>Индекс</b> 53515	<b>УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:</b> Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	<b>Цена свободная</b>
<b>Директор – главный редактор</b> МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНВЩИКОВ	<b>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:</b> 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79. Коммерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 114 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.